
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 １年のまとめ／０のけいさん

０の　けいさん

0に　ある　かずを　たしたり，ある　かずに　0を　たした
り　すると，こたえは　ある　かずに　なります。

わなげを　2かい　しました。あわせて　なんてんで
しょう。

しき　2＋0＝2 こたえ　2てん

たまいれを　2かい　しました。あわせて　なんこ　
はいったでしょう。

しき　0＋3＝3 こたえ　3こ

れいだい1

かいとう

れいだい2

かいとう

1かいめ 2かいめ

1かいめ 2かいめ

1 2 3

4 5 6

7 8 9 7 8 9

4 5 6

1 2 3



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 １年のまとめ／０のけいさん

れいだい3

かいとう

れいだい4

かいとう

ある　かずから　0を　ひく　ひきざんの　こたえは　もとの
かずに　なります。　また　ある　かずから　おなじ　かずを　
ひく　ひきざんの　こたえは　0に　なります。

たまいれを　2かい　しました。はいった　かずの　ちが
いは　なんこでしょう。

しき　3－0＝3 こたえ　3こ

すいそうに　きんぎょが　6ぴき　います。6ぴき　とり
だすと　のこりは　なんびきに　なるでしょう。

しき　6－6＝0 こたえ　0ひき

1かいめ 2かいめ



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3／6算数 １年のまとめ／０のけいさん

（1）たまいれを　2かい　しました。あわせて　なんこ　はいったで
しょう。

（2）まとあてを　2かい　しました。●が　あたった　ところです。
あわせて　なんてんでしょう。

(3)  わなげを　2かい　しました。あわせて　なんてんでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

1

2

3

1

2

3

1 2 3

4 5 6

7 8 9 7 8 9

4 5 6

1 2 3

1かいめ 2かいめ

1かいめ 2かいめ

1かいめ 2かいめ



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3／6算数 １年のまとめ／０のけいさん

（1）まとあてを　2かい　しました。●が　あたった　ところです。
あたった　てんすうの　ちがいは　なんてんでしょう。

（2）たまいれを　2かい　しました。はいった　かずの　ちがいは　
なんこでしょう。

(3)すいそうに　きんぎょが　7ひき　います。7ひき　とりだすと　
のこりは　なんびきに　なるでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

1

2

3

1

2

3

1かいめ 2かいめ

1かいめ 2かいめ



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3／10算数 １年のまとめ／０のけいさん

こたえしき

こたえしき

（1）いちごが　8こ　あります。8こ　たべると　のこりは　なんこ
に　なるでしょう。

（2）なおさんは　まとあてゲームを　しました。1かいめの　てんす
うは　5てん，2かいめの　てんすうは　0てんでした。あわせて
なんてんでしょう。

（3）けいさんを　しましょう。

①　4＋0

②　0＋0

③　0＋6

④　5－5

⑤　0－0

⑥　8－0

（3）

①

②

③

④

⑤

⑥



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3／6算数 １年のまとめ／０のけいさん

（1）たまいれを　2かい　しました。あわせて　なんこ　はいったで
しょう。

（2）まとあてを　2かい　しました。●が　あたった　ところです。
あわせて　なんてんでしょう。

(3)  わなげを　2かい　しました。あわせて　なんてんでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

1かいめ 2かいめ

1かいめ 2かいめ

1かいめ 2かいめ

1

2

3

1

2

3

1 2 3

4 5 6

7 8 9 7 8 9

4 5 6

1 2 3



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3／6算数 １年のまとめ／０のけいさん

こたえしき

（1）まとあてを　2かい　しました。●が　あたった　ところです。
あたった　てんすうの　ちがいは　なんてんでしょう。

（2）たまいれを　2かい　しました。はいった　かずの　ちがいは　
なんこでしょう。

(3)すいそうに　きんぎょが　5ひき　います。5ひき　とりだすと　
のこりは　なんびきに　なるでしょう。

こたえしき

こたえしき

1かいめ 2かいめ

1かいめ 2かいめ

1

3

5

1

3

5



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3／10算数 １年のまとめ／０のけいさん

こたえしき

こたえしき

（1）みかんが　9こ　あります。9こ　たべると　のこりは　なんこ
に　なるでしょう。

（2）なおさんは　まとあてゲームを　しました。１かいめの　てんす
うは　3てん，2かいめの　てんすうは　0てんでした。あわせて
なんてんでしょう。

（3）けいさんを　しましょう。

①　7＋0

②　0＋0

③　3－0

④　9－9

⑤　0＋5

⑥　0－0

（3）

①

②

③

④

⑤

⑥



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／14算数 １年のまとめ／０のけいさん

（1）たまいれを　2かい　しました。

①　あわせて　なんこ　はいったでしょう。

②　はいった　かずの　ちがいは　なんこでしょう。

（2）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　くじびきを　しました。１かいめは　5てんでした。2かいめ
は　0てんでした。あわせて　なんてんでしょう。

②　にわとりが　たまごを　8こ　うみました。あさごはんで　8こ
たべました。のこりは　なんこに　なるでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

こたえしき

1かいめ 2かいめ



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 １年のまとめ／０のけいさん

（3）けいさんを　しましょう。

①　8＋0

②　0＋9

③　0＋0

④　4－4

⑤　6－0

⑥　0－0

（3）

①

②

③

④

⑤

⑥



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／14算数 １年のまとめ／０のけいさん

（1）まとあてを　2かい　しました。●が　あたった　ところです。

①　あわせて　なんてんでしょう。

②　あたった　てんすうの　ちがいは　なんてんでしょう。

（2）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　わなげを　2かい　しました。1かいめは　6こ　はいりまし
た。2かいめは　0こ　でした。あわせて　なんこ　はいったで
しょう。

②　ゆでたまごを　4こ　つくりました。あさごはんに　4こ　たべ
ました。のこりは　なんこに　なったでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

こたえしき

1かいめ 2かいめ 1

2

3

1

2

3



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 １年のまとめ／０のけいさん

（3）けいさんを　しましょう。

①　4＋0

②　0－0

③　8－8

④　0＋2

⑤　7－0

⑥　3－0

（3）

①

②

③

④

⑤

⑥



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／14算数 １年のまとめ／０のけいさん

（1）やすおさんは，おとうさんと　おとうとと　いっしょに　うみへ
　つりに　いきました。

①　やすおさんは　8ひき，おとうさんは　8ひき　さかなを　つり
ました。ちがいは　なんびきでしょう。

②　おとうとは　3びき　さかなを　つりました。でも，バケツを
ひっくりかえして，さかなを　3びき　にがして　しまいました。
バケツに　さかなは　なんびき　のこって　いるでしょう。

③　ゆうがたに　なったので　かえる　ことに　なりました。やす
おさんは　8ひき　つって　いましたが，8ひき　にがして　あ
げました。やすおさんの　つった　さかなは　なんびき　のこっ
て　いるでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 １年のまとめ／０のけいさん

（2）けいさんを　しましょう。

①　4＋0

②　6－6

③　2－0

④　8＋0

⑤　5＋0

⑥　3＋0

⑦　5－5

⑧　8－0

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／14算数 １年のまとめ／０のけいさん

（1）ちえこさんは　かぞくと　いっしょに　いちごがりに　いきました。

①　ちえこさんは　さいしょに　7こ　いちごを　とりました。
そのあとは　みつからなかったので　ひとつも　とれませんでした。
ちえこさんは　いちごを　ぜんぶで　なんこ　とったでしょう。

②　おとうさんは　いちごを　9こ，おかあさんは　いちごを　9こ
とりました。おとうさんと　おかあさんの　いちごの　かずの　
ちがいは　なんこでしょう。

③　いもうとは　いちごを　8こ　とりました。おひるに　なったの
で，いちごを　8こ　たべました。いもうとの　いちごの　のこり
は　なんこでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 １年のまとめ／０のけいさん

（2）けいさんを　しましょう。

①　0＋7

②　0＋5

③　0＋0

④　7＋0

⑤　9－0

⑥　0－0

⑦　3－0

⑧　4－4

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／14算数 １年のまとめ／０のけいさん

（1）ちえこさんは　かぞくと　いっしょに　いちごがりに　いきました。

①　ちえこさんは　さいしょに　8こ　いちごを　とりました。
そのあとは　みつからなかったので　ひとつも　とれませんでした。
ちえこさんは　いちごを　ぜんぶで　なんこ　とったでしょう。

②　おとうさんは　いちごを　9こ，おかあさんは　いちごを　9こ
とりました。おとうさんと　おかあさんの　いちごの　かずの　
ちがいは　なんこでしょう。

③　いもうとは　いちごを　7こ　とりました。おひるに　なったの
で，いちごを　7こ　たべました。いもうとの　いちごの　のこり
は　なんこでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 １年のまとめ／０のけいさん

（2）けいさんを　しましょう。

①　0＋6

②　0＋4

③　0＋0

④　7＋0

⑤　8－0

⑥　0－0

⑦　2－0

⑧　4－4

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧




